
Ata da reunião ordinária do Conselho Administrativo e Fiscal realizada aos 05 dias do mês de 
abril de 2024 as 9:00 horas, para discutir e deliberar sobre: Participação dos membros dos 
Conselhos Administrativo e Conselho Fiscal na Audiência Pública sobre Regime de 
Previdência Própria do Município de Açailândia -  Ma. (IPSEMA). Esteve presente o Sr. 
Josivan Campos de Oliveira, Angela Maria Viana Soares, Maria Aline da Silva Costa, Josane 
Maria Sousa Araújo, Luís Furtado da Silva do Conselho Administrativo e Ana Paula Almeida 
Silva de Oliveira e Marluce Pacheco de Carvalho do conselho fiscal. A reunião teve início às 
9:00 horas, Josane deu boas vindas, agradeceu a presença de todos, em seguida iniciou a reunião 
falando sobre a audiência Pública, relacionada ao IPSEMA promovida pelo Ministério Público, 
falou que é importante a participação dos membros dos conselhos e principalmente dos 
segurados do Instituto, afim de ficar esclarecidas eventuais dúvidas relacionadas ao IPSEMA, 
principalmente em ano de eleição municipal. Continuando a reunião. Conselheiro Josivan 
Campos solicitou mais uma vez a disponibilização dos extratos de contribuições previdenciárias 
dos servidores ativos no site do IPSEMA, para que os segurados possam consultar, em resposta 
Josane, presidente do Instituto informou que está sendo trabalhado para o solução da 
solicitação, com previsão de implantação para esse ano, que estava aguardando a aprovação da 
Lei de Reestruturação do Ipsema que cria a função do Agente de Contratação. Seguindo a 
reunião, Josane informou que a Lei de Restruturação do Ipsema foi aprovada, sancionada e 
publicada pelo executivo municipal e que já  estar em vigor, em seguida Josane informou que 
foi enviado o Ofício N° 70/2024 ao Executivo Municipal cobrando a regularização dos débitos 
Patronais devidos ao Ipsema referente ao exercício 2023. Sobre a prestação de contas do 
exercício 2023, que estava marcada para o dia 12 de abril de 2024, foi confirmada para o dia 
10 de maio às 14:00 na sede do Ipsema. Sobre as reuniões do Conselho Administrativo para o 
ano de 2024, ficou deliberado que as reuniões ocorrerão sempre na última terça-feira de cada 
mês às 14:00 horas, e a reunião do Conselho Fiscal, ficou deliberada para acontecer na última 
quarta-feira de cada mês às 9:00 horas na sede do Instituto. Sem mais nada para discutir, a 
presidente do IPSEMA agradeceu a presença de todos dando por encerrada a reunião e eu 
Josivan Campos de Oliveira lavrei a presente ata que será impressa em 03 (três) vias de igual 
teor, que §erâ assinada por mim e todo os conselheiros presentes da reunião.


